[gualdades (A)

Halle los valores de cada incognita.

7+8=¢+7 ®+10=8+11
10+6=n+13 5+6=4+@®
13+ m=12+12 14+1=13+ <
14+1=@®+6 % +8=5+ 14
¢+8=7+6 10+2=11+0Q
A+8=6+13 4+5=4+6
5+a=6+8 2+2=60¢+1
7+1=7+"H m+10=6+15
0+1=6+3 X+13 =13+ 14
¢+7=8+14 7+13=14+ 0
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[gualdades (A) Respuestas

7+8=4¢+7
¢=3

100+6=a+13

=3

13+ m=12+12
m=11

14+1=@®+6
®=9

¢+8=7+6
¢=5

A+8=6+13
A=11

5+a=6+8
=9

7+1=7+Hh
[ —

0+1=6+3
=8

¢+7=8+14
¢=15

Halle los valores de cada incdgnita.

®+10=8+11
® =9

5+6=4+®
®=7

14+1=13 +<¢
¢ =2

x+8=5+14
x =11

10+2=11+0©
O=1

4+5=4+6
=3

2+2=6¢+1
¢=3

m+10=6+ 15
m=11

X+13=13+14
X=14

74+13=144+ 0
N=6
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Igualdades (B)

O+ 12=12+ 14

8+m=3+11

6+7=0+2

O+9=8+5

9+ =9+2

12+12=11+1O

7+1=1+]]

13+4=14+0©

1+12=H+8

¢+5=1+10

Halle los valores de cada incdgnita.

15+ ® =15+ 14

154+13=0+ 14

7+A=14+5

2+12=5+0O

11+11=4+8

7+3=7+H

5+9=10+ ¢

7+6=V+11

H+12=9+5

13+47=11+9
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[gualdades (B) Respuestas

04+12=12 + 14
O=14

8+m=3+11
m=6

6+7=0+2
0 =11

O+9=8+5
Oo=4

9+ =9+2
& =2

12+ 12=11+ 0O
O=13

7+1=1+]]
=7

13+4=14+0©
O=3

1+12=H+8
H=5
¢+5=1+10
¢=6

Halle los valores de cada incdgnita.

15+ ® =15+ 14

® =14
154+13=0+ 14
N =14
7+A=14+5
A=12

24+12=54+
O0=9

11+11=4+8

e =14
7+3=74+H
H=3
54+49=10+ ¢
=4
7+6=V+11
V=2
H+12=9+5
=2
1347=11+4+9
0=9
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[gualdades (C)

O+ 15=15+ 14

8+12=® +13

13+% =13+ 15

5+6=0+10

9+aa=11+1

4+11=9+ ¢

74+6=3+H

15+ ® =15+ 15

N+4+12=9+8

13+4=9+®

Halle los valores de cada incdgnita.

12+ X=11+12

6+H=7+10

14+10=15+0

7+10=7+ ¢

12+ 0=10+13

O+10=1+13

4+4=74+2

14+6=11+m

10+9=V+12

7+1=0+3
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[gualdades (C) Respuestas

O+ 15=15+ 14
Oo=14

8+12=® + 13
® =7

13+ % =13+ 15
% =15

5+6=0+10
o=1

9+a=11+1
=3

4+11=9+ ¢
¢=6
7+6=3+H
H =10

15+ ® =15+ 15
® =15

N+4+12=9+8
N=5
134+44=9+ &
® =8

Halle los valores de cada incdgnita.

12+ X=11+12
X=11

6+H=7+10
=11

14+10=15+0
Oo=9

7+10=7+ ¢
¢=10

12+ 0=10+13
o=11

O+10=1+13
O =4

4+&=7+2
¢=5

14+6=114+m
m=9

10+9=V+12
V=7

7+41=90+3
0=5
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[gualdades (D)

143=2+0

13+8=<¢+10

®@+3=6+12

74+10=2+0

6+7=V+9

3+15=F+ 15

74+12=[]+14

15+2=%+12

0+10=10+ 2

0+9=12+5

Halle los valores de cada incdgnita.

+10=5+4+9

O+6=13+5

15+6=13+X

N+7=6+4

3+H=1+11

6+2=1+"H

4+1=V+4

2+8=X+1

1+2=0+1

14+<¢=15+1
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[gualdades (D) Respuestas

1+3=2+0
O=2

13+8=<¢+10
¢ =11

®@+3=6+12
@® =15
74+10=2+0
O =15
6+7=V+9
V=4

3+15=F+ 15
=3

74+12=[]+14
=5

154+2=%+12
=05

0+10=10+ 2
0 =2
0+9=12+5
0=38

Halle los valores de cada incdgnita.

x+10=5+9
% =4
O+6=13+5
o=12

15+6=13+X

X=8
N+7=6+4
N =3
3+H=1+11
=9
6+2=1+"
=7
44+1=V+4
V=1
24+8=X+1
X=9
1+42=0+1
O=2

14+<¢$=15+1
¢=2
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Igualdades (E)

10+10=12+0

O+ 15=14+ 14

94+5=4+A
1+2=0+2
A+5=6+10
11+ O=8+7
4+3=0+2
15+3=4+0
8+0=6+3

11+13=m+9

Halle los valores de cada incdgnita.

15+11=0+ 14

Oo+7=15+1

%+ 14=13+15

O+12=4+10

15+X=9+14

4+11=0+3

9+4=0+10

A+5=6+2

7+4=4+X

14+6=A+10
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[gualdades (E) Respuestas

10+10=12+0
O=8

O+ 15=14+ 14
0=13

94+5=4+A
A=10
1+2=0+2
O=1
A+5=6+10
A=11

11+ =8+7
O=4
44+3=0+2
N=5
15+3=4+0
O =14
84+0=6+3
o=1

11+13=m+9
m=15

Halle los valores de cada incdgnita.

15+11=0+ 14
N=12

o+7=15+1
o=9

%+ 14=13+15
% =14

O+12=4+10
0=2

15+X=9+14
X=28

44+11=0+3
o=12

9+4=0+10
©O=3

A+5=6+2
A=3

7+4=4+X
X=7

14+6=A+10
A=10
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Igualdades (F)

13+2=[+11

O+14=9+6

11+10=0+7

15+9=m + 13

7+m=4+12

4+ @=3+7

12+ ®=5+10

6+9=1+9¢

13+11=9+0©

7+40=9+1

Halle los valores de cada incdgnita.

8+¢=7+15

S+1=2+1

o+7=7+7

9+X=14+1

1+1=1+0

6+10=a+6

10+8=A+13

124+4=m+4
2+0=5+42
A+4=13+6
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Igualdades (F) Respuestas

13+2=[+11
=4

O+14=9+6
o=1

11+10=0+7
Oo=14

15+49=m + 13
m=11

7+ m=4+12
m=9
44+@=3+7
®=6
124+ ® =5+ 10
® =3
6+9=14+9¢

0 =14

13+11=9+0©
O =15

7+40=9+1
N=3

Halle los valores de cada incdgnita.

8+<¢=7+15
=14
HS+1=2+1
=2
o+7=7+7
o=7
9+X=14+1
X=6
1+1=1+0
N=1
6+10=a+6
ao=10

10+8=A+13
A=5

124+4=m+4
m=12

2+0=5+42
N =5

A+4=13+6
A=15
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Igualdades (G)

11+a=8+9

4+m=5+11

3+®=3+1

14 +12=® + 15

8+m=7+15

1+4V=7+4

12+A=12+12

13+[]=10+ 10

3+2=@+1

l+5=11+7

Halle los valores de cada incdgnita.

6+[]=13+5
4+0=1+6
13+7=6+V

13+12=15+O

14+ 13=15+0

15+7=0+13

2+3=4+4

5+12=A+11

4+8=4+4

6+0=6+12
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[gualdades (G) Respuestas

11+a=8+9
A=06
4+m=5+11
m=12
3+®=3+1
®=1

14 +12=® + 15
® =11

8+m=7+15
m=14

1+4V=7+4
V=10

12+A=12+12
A=12

13+[]=10+ 10
=7

342=@+1
@®=4

l+5=11+7
=13

Halle los valores de cada incdgnita.

6+[]=13+5
[]=12
4+0=1+6
N=3
13+7=6+V
V=14

13+12=15+ O
0 =10

14+ 13=15+0

o=12
15+47=0+13
0=9
24+3=%+4
¢&-=1
5412=A+11
A=6
4+8=<%1+4
$=8
64+90=6+12
0=12
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[gualdades (H)

6+9=V+2

12+2=V+6

10+10=13+ o

+10=10+15

V+14=11+5

5+a=2+14

V+8=8+3

124+9=0+7

®@+7=11+10

14 +<¢=15+10

Halle los valores de cada incdgnita.

5+11=13+ ¢

10+2=9+ %

2+6=4+4

®+14=10+ 14

H+8=4+8

8+X=13+2

1+o=3+12

13+EH=12+14

14+3=0+4

11+0=6+7
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[gualdades (H) Respuestas

Halle los valores de cada incdgnita.

6+9=V+2 54+11=13+ ¢
V=13 ¢=3
124+2=V+6 10+2=9+ %
V=8 % = 3
10+10=13+ o 2+6=4+4
+10=10+ 15 @®+14=10+ 14
=15 @® =10
V+14=11+5 H+8=4+4+8
V=2 H=4
5+a=2+14 8+X=13+4+2
~=11 X=7
V+8=8+3 1+0=3+12
V=3 O =14
124+9=0+7 13+H=12+ 14
0 =14 H=13
@+7=11+10 144+3=0+4
® =14 O=13

14+ < =15+ 10 11+90=6+7
&H=11 =2
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[gualdades (1)

2+41=0+1

12+ 0=6+13

13+8=10+®

11+14=11+V

9+ [=5+11

124+5=® +6

11+[]=12+3

345=0+5

14+1=9+H

@+4=5+8

Halle los valores de cada incdgnita.

¢ +6=4+13

O+ 15=10+ 14

¢+9=15+5

V+4=2+4

m+5=3+8

9+1=0+1

10+10=¢+ 15

O+5=6+1

12+3=@ +4

15+14=15+®
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[gualdades (I) Respuestas

2+41=0+1
O=2

12+ 0=6+13
o=7

13+8=10+®
® =11

11+14=11+V
V=14

9+ [=5+11
=7
124+5=® +6
® =11
11+[]=12+3
=4
3+5=0+5
O=3
14+1=9+H
H=26
@+4=5+8
®@=9

Halle los valores de cada incdgnita.

a+6=4+13
a=11

O+ 15=10+ 14
o=9

¢+9=15+5
¢=11

V+4=2+4
V=2

m+5=3+8
m=0

9+1=0+1
0=9

10+10=¢+ 15

0=5
O+5=6+1
O=2
124+3=@ + 4
@® =11

15+14=15+®
® =14
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[gualdades (])

100+4=m+13

O+2=0+14

12+7=@® + 15

8+1=8+4

15+3=4+38

13+15=4+ 14

4+11=0+1

5+A=7+38

% +2=2+2

3+10=9+0

Halle los valores de cada incdgnita.

8+m=6+3

¢+8=5+4

5+12=9+X

¢+10=6+9

9+®=12+4

N+7=94+2

44+9=@+9

15+13=m +13

1+48=0+6

2+13=14+n0O
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[gualdades (J) Respuestas

10+4=m+ 13
m=1

9+2=0+4
0=7

124+ 7=@+15
® =4

8+1=8+4
=1
15+3=4+8
=10

13+15=4+ 14
¢=14

4+11=0+1
0 =14
5+A=7+38
A=10
x+2=2+2
% =2
3+10=9+0
O=4

Halle los valores de cada incdgnita.

S+ m=6+3
m=1
¢+8=5+4
¢=1
54+12=9+X
X=28
a+10=6+9
=5
O9+®=12+4
® =7
N+7=9+2
N =4
44+9=@+9
®@=4

154+ 13=m+ 13
m =15
1+8=0+6
O©=3

2+4+13 =14+ 0O
o=1
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